



Privredna komora Vojvodine (PKV), kao partner 18. Međunarodnog poljoprivrednog sajma „INTERAGRO2019“ u Bijeljini, Republika Srpska, čiji je organizator AD „Grad“ Bijeljina, i ove godine sa privrednicima iz AP Vojvodine od 20. do 22. septembra 2019. godine predstavlja vojvođansku privredu.

Na Sajmu se okupilo više od 150 izlagača, a na štandu PKV predstavljaju se proizvodnja prehrambenih proizvoda „Menta“, Čoka; Zadružni savez Vojvodine; Turistička organizacija Vojvodine; ispred Ženske ruralne mreže Vojvodine Klub žena „Vredne ruke“, Srpski Itebej, UG „Podunav“ iz Bačkog Monoštora, „Udahni život“ iz Stanišića; proizvodnja ulja i masti „Ecovital P.Z.T.R“, Bikić do; uzgoj svinja „Bioesen“ iz Kule; prerada čaja i kafe „Macval tea“ iz Novog Sada; ostala prerada i konzerviranje voća i povrća „Džemara“ iz Krupnja; AD „Aleva“ iz Novog Kneževca; Info Tim Logistika iz Novog Sada; „Kikindski mlin“ AD iz Kikinde; prerada mleka i proizvodnja sireva PG Radišić - FARMER iz Čuruga; proizvodnja mlinskih proizvoda „Mitsides Point“ iz Sremske Mitrovice.

Sajam je svečano otvorio predsednik Vlade Republike Srpske Radovan Višković, a prisutnima se obratio i predsednik PKV Boško Vučurević i istakao da je nastup PKV na sajmu „INTERAGRO 2019“ jedna od zajedničkih aktivnosti predviđenih Sporazumom o saradnji, koji su 2017. godine potpisale PKV i Privredna komora Republike Srpske.

- Siguran sam da će ovaj Sajam biti uspešan i da ćemo, u narednom periodu, naše regionalne i međukomorske odnose još više unaprediti i intenzivirati. Moram istaći da smo samo u toku ove godine zajedno sa kolegama iz Privredne komore Republike Srpske, ali i uz značajno učešće Pokrajinske vlade i Vlade Republike Srpske, organizovali nekoliko Poslovnih foruma i manifestacija sa kojih su pokrenute veoma značajne privredne inicijative - rekao je Vučurević. Dodao je da učešće na ovakvim sajamskim manifestacijama ima za cilj da doprinese jačanju privredne saradnje i to kroz umrežavanje privrednika. Na taj način stvara se ambijent u kojem privrednici izlagači, kao i posetioци sajma, mogu brže uspostaviti kontakte sa potencijalnim partnerima iz zemlje i regiona.

U periodu januar-jul 2019. godine, izvoz Republike Srbije u BiH, iznosio je skoro 765 miliona evra, što je 3,8 odsto više u poređenju sa istim periodom prethodne godine, dok je na uvoznj strani ostvareno skoro 340 miliona evra, što predstavlja povećanje od 9,8 odsto u odnosu na isti period prošle godine. Ukupna razmena, za prvih sedam meseci tekuće godine iznosi 1,1 milijardi evra, što predstavlja povećanje od 5,6 odsto u odnosu na realizovanu razmenu u prvih sedam meseci 2018. godine.

Predsednik Privredne komore Republike Srpske Borko Đurić istakao je da je saradnja

PK Republike Srpske sa PKV, u poslednje vreme, na izuzetno visokom je nivou:

- To je posledica i potpisanog Sporazuma o saradnji, ali i konkretizacije svih naših aktivnosti i dogovora i doslednosti sprovođenja, učestvovanja na svim važnim dešavanjima, okupljanjima privrednika, kreiranja određenih aktivnosti, koje su u funkciji i interesu privrednika. Sve to daje određene rezultate, a današnji sajam u Bijeljini je rezultat dobre međukomorske saradnje i onog što komore rade, osmisle, povezuju, uvezuju, organizuju i deluju, odnosno, jednostavno rečeno, u punom kapacitetu u interesu privrede.

Ivana Popović, osnivač i idejni tvorac brenda „DŽemara“, kao jedan od izlagača na štandu PKV istakla je značaj pojavljivanja na sajmu „INTERAGRO2019“.

- Želela bih da se zahvalim PKV što nam je ukazala čast da se pojavimo ovde. Mi se nalazimo relativno blizu granice sa BiH i dobili smo do sada nekoliko ponuda za markete da uđemo u manje lance ovde, tako da je meni izuzetno značajno da vidim kako reaguje lokalno tržište, kako na ukuse, tako i na cene - obavestila je Ivana Popović.

Zdenka Mitić, sekretar UG „Pounav“ iz Bačkog Monoštoru istakla je da je ovo prvi put da se predstavljaju na nekom od sajmova u Republici Srpskoj, odnosno u BiH.

- Interesantno je što se predstavljamo ovde, jer smo u suštini relativno blizu. Ono što mi nudimo i što možemo da predstavimo gostima, turistima koji dolaze kod nas, to je zaista interesantno i ljudima koji žive ovde. Naša priča se bazira na kombinaciji kulturnog nasleđa ljudi koji žive u Bačkom Monoštoru i prirodnih lepota Specijalnog rezervata prirode Gornje Podunavlje, odnosno UNESKO rezervata biosfera Bačko Podunavlje - rekla je Zdenka Mitić.

Prema rečima organizatora, Sajam poljoprivrede u Bijeljini se svrstava u grupu najznačajnijih sajamskih manifestacija poljoprivrednog karaktera u Bosni i Hercegovini. Zahvaljujući tradiciji dugoj 18 godina, ovaj sajam je stekao reputaciju mesta na kojem se okupljaju uspešne kompanije, institucije, udruženja i pojedinci iz oblasti agrobiznisa.

